

第二批老旧小区改造收官在即

咸安1.7万余户居民乐享新生活

本报讯(记者葛利利 通讯员余娅敏 郭晓靓)近日,记者从咸安区住建局获悉,该区第二批老旧小区改造项目已进入收官阶段,截至目前,涉及9个片区、102个小区、17580户居民的改造工程大部分已竣工,预计将于今年11月底全面完工。

9月23日,记者走访了多个正处于收尾阶段的小区,实地感受改造带来的新变化。在咸安警苑小区,新刷黑的沥青路面平整宽阔,楼栋外立面整洁如新,完全看不出这是老旧小区。

“以前路面坑坑洼洼,下雨天积水严重,现在走路舒心多了!”该小区154户居民是此次改造的直接受益者,长期困扰居民的基础设施老化问题得到根本解决。

景泰花园小区的约350户居民也迎来居住环境“升级版”——内部道路全部换新,停车区域规划有序,整体环境焕然一新。

此次改造中涉及户数最多的是金属市场、凤凰山还建房片区(共计1510余户、315栋楼),改造规模达17.18万平方米。记者在现场看到,所有楼栋道路刷



黑已全部完成,工人们正分组进行下水管道的铺设工作。施工负责人表示:“地下管网改造是工程难点,完成后,将彻底解决长期困扰居民的雨季内涝问题。”

据了解,本轮改造聚焦群众反映强烈的道路破损、排水不畅、设施陈旧等突出问题,通过“一小区一方案”的方式精细化推进。咸安区住建局相关负责人介

绍,改造工作不仅注重提升“面子”,更注重“里子”工程,后续将结合居民实际需求,逐步完善小区配套功能。

“小区变美了,邻里关系也更和谐了。”凤凰山还建房居民李阿姨感慨道。随着改造工程接近尾声,咸安区的老旧小区正悄然完成“蝶变”,成为居民安心、舒心的美好家园。

健康义诊进社区 文明宣传倡新风

9月22日,咸安区永安街道西大街社区联合咸宁市第一人民医院在辖区内开展健康义诊活动,并组织“桂乡管家”志愿者团队同步进行垃圾分类与移风易俗宣传,让居民们在家门口享受到“健康+文明”的双重服务。

西大街社区负责人钟军表示,将继续创新服务形式,推动健康服务与文明宣传深度融合,为居民提供更加多元、实用的社区服务,共同营造文明、健康、和谐的社区环境。

(记者葛利利 通讯员谭微)



通山县税务局开展网络安全宣传周系列活动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杨文希)

为深入宣传贯彻《网络安全法》,全面提升全民网络安全意识与防护技能,近日,通山县税务局紧扣“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,组织开展2025年网络安全宣传周系列活动。

活动期间,通山县税务局多措并举推动宣传教育走深走实。在内部赋能方面,积极组织全局干部职工参与咸宁市2025年网络安全知识有奖问答,同时由信息中心自主开发网络安全知识问答及调查问

卷。从答题成绩分析来看,该局职工对网络安全法律法规的知晓率、遵从度及网络安全知识掌握水平较往年均有明显提升。在外部普及方面,通过企业微信群定期推送《网络安全法》等相关学习资料,组织全员开展线上学习;向纳税人精准发送公益短信,广泛传播网络安全理念。此外,在办公区与办税服务厅,通过电子屏滚动播放宣传视频、发放宣传手册、设置咨询台现场答疑等形式,向群众普及防范网络诈骗、保护个人信息等实用知识,营

造出“人人关注、人人参与”网络安全的良好氛围。

据统计,本次宣传周期间,通山县税务局累计组织知识问答200余人次,通过微信群转发学习资料并组织集体学习3次,发送公益短信1万条,发放宣传手册100余份,接受现场咨询50余人次,取得良好社会反响。

通山县税务局相关负责人表示,下一步将总结本次宣传周经验,进一步深化网络安全宣传教育,推动建立常态化、长效



化宣传机制,持续增强公众网络安全防护能力,为营造清朗网络空间、推进网络强国建设贡献更多力量。

不仅让我学会了分类标准,还进行了实操练习。回家后,我会引导家人一起做好厨余垃圾分类。”居民孙先生说道。

“我们通过‘教方法、练实操、给工具’的思路,让居民真正能分类、愿分类。”香城社区负责人表示,接下来,社区将组织志愿者在垃圾分类亭开展定点值守,持续引导居民规范投放;同时定期更新小区公告栏的分类小常识,通过常态长效管理,让垃圾分类成为居民的日常习惯,共同营造清洁宜居的家园环境。

浮山街道香城社区:宣传垃圾分类 引领文明风尚

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王寒寒)

9月22日,咸安区浮山街道香城社区在双木佳苑小区邻里驿站开展垃圾分类主题宣传活动,以“科普讲座+现场引导+物资发放”的组合形式,将环保理念落到实处,吸引近百名居民参与。

“剩菜、果皮要投进绿色厨余垃圾桶,

过期药品、废电池则需放入红色有害垃圾桶。”宣讲员围绕“四色垃圾桶”的分类标准展开详细讲解,并向居民发放“厨余垃圾”专用桶。针对群众提出的疑问,宣讲员进行了针对性解答,例如“外卖剩菜倒绿色桶,餐盒若干净可放蓝色可回收物桶,沾有油污则归入灰色其他垃圾桶”

等,通俗的表述让分类规则易懂好记。

活动现场,志愿者还引导居民在小区垃圾分类亭前进行规范投放,对“废旧灯泡丢灰色桶”“厨余垃圾混装塑料袋”等不规范行为及时纠正,并为仍有困惑的居民再次讲解分类要点,力争实现“人人会分类”。

“今天的垃圾分类活动特别有意义,